

俩90后小伙专偷农村山羊

一月余作案18起,涉案价值2万余元



▲犯罪嫌疑人指认犯罪现场。

本报6月12日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强 于永华) 俩90后无业青年合伙流窜盗窃农村山羊,短短一个多月接连窜至多地作案18起,盗窃山羊25只,涉案价值2万余元。6月12日,沂源警方经缜密侦查,将犯罪嫌疑人任某和尚某某抓获归案。

5月3日,沂源县南鲁山镇某村76岁的村民曹某某到派出所报案称,当日上午其圈养在家中羊圈里的两只山羊被盗。一周后,石桥镇石楼村村民张某某忙完地里的农活,准备回家吃饭时,发现自家羊圈里的山羊被偷走两只。紧接着,中庄镇、燕崖镇、西里镇等多地

农户陆续来到当地派出所报案,每家都有被盗走膘肥体壮的山羊若干只。

经民警大量缜密侦查发现,犯罪嫌疑人作案手段一致,都是大白天开着车窜入偏僻村子,直接将山羊抱上车就逃窜。在对大量受害群众进行走访调查中,民警了解到有村民曾见过一辆桑塔纳3000轿车,驾车人大白天进入村中没事溜达,十分可疑。得知这一重要线索后,民警立即调取被偷村庄大路沿途的卡口录像资料。经过对海量信息进行筛选对比,最终确定了可疑车辆的准确信息。通过对该车进行跟踪布控,专案组民警很快锁定了车主任某与齐某

某。经调查,两人均为90后无业青年,整日喜欢上网玩游戏和聚会吃喝玩乐,并且两人近来手头宽裕,花销明显与实际收入状况不符。

犯罪嫌疑人被锁定后,专案组民警立即对嫌疑车辆实施跟踪。6月12日上午,民警发现该车停在外环路一家饭店门前,犯罪嫌疑人与其女友正在该饭店内吃饭,民警迅速冲入饭店包间,将犯罪嫌疑人任某当场抓获。

随即民警又顺藤摸瓜将另一名犯罪嫌疑人齐某某成功抓获归案。经审讯,两名犯罪嫌疑人如实供述了全部盗窃犯罪行为。经查,自2012年4月中旬以来,任某与齐某某驾驶二手桑

塔纳3000轿车以去农村偏僻处以找人为由,窜至沂源县石桥、西里、中庄镇等多个村庄,接连盗窃作案18起,盗窃山羊25只,涉案价值2万余元。

经进一步审讯,两人还交代所盗窃的山羊已全部销售到多家羊肉馆。值得一提的是有多家羊肉馆老板明知两人销售的山羊来路不正,仍然低价收购,甚至连斤两都不称直接估价。这两人也“大方”,不计较卖得贵贱,只要拿到现金就走。目前,民警经过调查,已将多名涉嫌销赃的羊肉馆老板抓获,任某、齐某某两人已被刑事拘留。此案件正在进一步审理中。

过往车辆不停车,过路民警急上前 合力救男子

本报6月12日讯(见习记者 张汝树 通讯员 陈志伟) 8日,周村一男子眼部受伤,流血不止,向路过车辆求助,却没人停车。周村交警发现后,立即将其送往医院治疗。

8日下午,周村交警大队民警在外出办理案件途中发现有路边群众招手求助,且人群中还有一名男子眼部受伤,流血不止,民警立即靠边停车。

在简单询问后,民警了解到受伤男子是周村某大酒店装饰工程承包公司的一名农民工,因在工作中操作不当,导致自己眼部受伤。已经求助多辆过往车辆,均未得到帮助。

得知这一情况后,民警迅速将受伤农民工送到了淄博市中医院,经过医生的及时救治,男子的伤情得到了及时的控制。



追踪报道——

垃圾清走了

本报5月30日报道了《堆了4周的垃圾有望运走》的新闻,介绍了二棉南宿舍门口垃圾堆难题将解决。6月8日下午2点钟,在张店区环卫局、公园街道办事处工作人员共同努力下,长时间堆放在二号楼一单元门口的垃圾被全部清走了。

本报见习记者 焦健 摄影报道

清早查摩托

暂扣违法摩托车20余辆



本报6月12日讯(见习记者 焦健 通讯员 刘秉光) 12日早上5点至7点半,临淄交警大队组织民警在101油库路口、临园路口、北外环路口等重点路口设卡开展清查行动。此次行动突击整治摩托车无牌、无证、改装、未投保、未按规定参加年审、

驾乘人员不戴安全头盔以及违法载人、载货等交通违法行为。同时,交警在现场对涉嫌“两抢一盗”摩托车驾驶人进行盘查。

据介绍,行动中共检查摩托车90余辆,依法暂扣违法摩托车20余辆,营造了对摩托车违法行为为严管严控的高压态势。

两部苹果手机换来一副手铐

一男子作案后假装无事人,5天后被抓

本报6月12日讯(见习记者 董程程 通讯员 聂华伟) 去别人衣橱找洗化用品,却找出了2部苹果手机。淄川的王某并不缺钱,但却见财起意,盗走了这两部手机。不成想仅5天的时间自己就落网了。目前,王某已被刑事拘留。

王某是淄川某健身俱乐部的第一批会员,他每天都到俱乐部去健身。6月5日,他和往常一样到俱乐部

去健身。在完成自己制定的运动量后,他来到更衣室准备洗澡换衣服。但打开衣橱的门后,他才发现自己的洗化用品已经用完。于是,他就到别人的衣橱找,接连找了几个开着的衣橱都没有找到洗化用品。这时他看到一个衣橱挂着锁,但却没有锁上。于是他就把衣橱打开,里面同样也没有洗化用品,但却有两部苹果手机。看到这两部手机,王某

心动了。他环顾了一下四周,见没有人也没有监控,就迅速的把两部苹果手机放入了包里。

偷了手机后,王某没有洗澡就匆匆的离开了健身俱乐部。不久失主发现手机被盗,就立即到般阳路派出所报了案。

之后的几天,王某仍旧照常去健身,也没有出现异常的情况。王某以为事情就这样的过去了。然

而就在失主报案后,民警就立即展开了调查。

6月10日下午,当王某正在健身房练得满身是汗的时候,般阳路派出所民警带着手铐出现在王某面前,王某意识到这次是完了。

随后王某被民警带到了般阳路派出所。经过审讯,王某交代了盗窃苹果手机的事实。

现在王某因盗窃已被般阳路派出所刑事拘留。

淄博商业地产网独立房产经纪人招募暨世茂商务中心产品推介会举行

6月12日上午,“淄博商业地产网独立房产经纪人招募暨世茂商务中心产品推介会”隆重举行,房地产行业人士以及淄博市各媒体记者共同参与了此次活动。

淄博商业地产网是一家立足淄博地区、定位于商业地产信息服务的快速流通平台网站,具有独立的域名,独立的万网服务器空间,由淄博尚道互动传媒有限公司创办并运营,为淄博地区广大商业投资用户提供最准确、最具前瞻性的商业地产信息服务平台。

但是,伴随着房地产调控政策持续影响,寻求营销模式的创新成为了新的选择,由淄博商业地产网和世茂商务中心共同举办的独立房产经纪

人招募活动,就是在结合当前房地产市场情况下,根据合作项目的具体情况、产品定位而采取的一种营销方式,也是一种尝试。

说明会上淄博商业地产网负责人对独立房产经纪人的概念和操作模式进行了精确解读,独立经纪人不仅可以利用自己的信息和人脉资源独立与其他经纪人合作开展业务,打造自己的个人品牌,在收入待遇上更拥有高额的佣金提成,完全是自己做事,是一种风险低、成功率高的创业模式,参会人员纷纷表示出对这种职业前景的认可。

此外,大家还参观了淄博“世茂商务中心”项目,该项目位于世纪花园北门,中润大道

东邻,得天独厚的地理优势,一应俱全的商业配套已经注定了这是高端企业上佳的办公之地。“世茂商务中心”奢华的星级宽阔大堂、高档面砖铺设的墙面和地面、层高4.8米的办公空间更是让参观人员不禁啧啧赞叹,这种开放式的办公新模式在淄博实属罕见,据记者了解这样的商务空间在“世茂商务中心”只有8席,只为高端企业量身配置。

“世茂商务中心”负责人表示,“世茂商务中心”倾力打造淄博首席“MORE商务空间”,这里没有压抑的办公环境,没有拥挤的交通,没有拥挤的停车位,必将引领淄博园区式绿色商务新时代!

(老晋)